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Ata da Vigésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezessete. Aos dois dias do mês de maio, do corrente ano, nesta 

cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove 

horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a 

presidência, do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario Emanuel do Livramento Pires Junior e 

segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, 

declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 

Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Diego José Mota Freitas, Daniel Martins dos Santos, David Quintero 

Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo 

Pereira Lima, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria 

de Almeida Silva e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a 

sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson Abreu que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

PEQUENO EXPEDIENTE:  

GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, falou sobre a vinda de 

investimentos para o município. Falou também sobre os calotes aplicados no município, das empresas portuárias 

aqui instaladas sendo desta vez o empresário Gilberto Leal, outro assunto abordado foi a visita in loco na  creche do 

Bairro Bom Jardim realizada pela empresa D’Almeida e solicitou que a empresa deve ser cobrada  para finalização da 

obra. Com a palavra o vereador Manoel Dentista, comentou sobre a viajem a Belém para tratar de assuntos do 

município inclusive o atendimento de requerimento solicitando a aplicação do Programa Odontológico Brasil 

Sorridente. Apos visitou  a URE e na oportunidade chegou no dia que estava ocorrendo uma licitação para 

construção da escola do Distrito de Miritituba; Em seguida foi a Alepa conversar com deputados para buscar um 

Girico afim de contemplar as comunidades. Visitou o Pro Paz para reivindicar a vinda desta caravana ao município; 

Foi informado que Itaituba será contemplado com Programa Cheque Reforma que irá contemplar os cidadãos de 

Itaituba      

Com a palavra o vereador Diego Mota, que parabenizou o vereador Raimisson pela passagem do seu aniversário, 

informou que estava na caminhada no dia do trabalhador realizada pelo município, solicitou a criação de um bosque 

no município de Itaituba, parabenizou o Diretor José Filho por responder os encaminhamentos desta casa de Leis, 

informou que foi a feirinha da 16 e percebeu que esta de desorganizada e solicitou da Secretaria de Agricultura a 

organização da referida feira.  Visitou a estrada do Bis e percebeu que o trabalhos esta se deteriorando e protesta 

por melhorias naquela localidade, denunciou o crime ambiental que está ocorrendo no lagoa do Iraja uma empresa 

esta aterrando o referido lago. Denunciou ainda que a empresa RODONAVE aumentou o valor da passagem em 

cerca de 20% do valor atual. Solicitou que se encaminhasse expediente ao executivo afim de solicitar informações 

quanto ao reajuste da passagem, ressaltou o desrespeito da empresa com a população e com esta casa de leis. 

Com a palavra o vereador David Salomão, deu continuidade a pauta Rodonave Navegações que solicita informações 

quanto a prestação de serviços a população sugeriu uma audiência pública para trazer uma nova proposta de 

concessão exigindo regras firmes de contrapartida ao município. Citou a problemática da regularização fundiária do 

município, em atenção aos moradores do bairro Maria Magdalena que estavam presentes no plenário, solicitou ao 

Diretor de esporte a aplicação de praticas aquáticas para aproveitarmos o nosso rio afim de dar visibilidade  e gerar 

renda ao municipio. 
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Com a palavra o vereador Dirceu Biochi que comentou sobre a problemática da Balsa no município e chamou 

atenção para todos os edis unir- se com Prefeito Municipal e Ministério Publico afim de encontrarmos soluções .  

relatou que em Moraes  Almeida a dificuldade da população receber correspondência dos Correios depende de uma 

renovação do contrato da Prefeitura com os Correios e ressaltou ainda sobre a problemática da regularização da 

légua patrimonial. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

. E não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanuel 

do Livramento Pires junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 
 

 Dirceu Biolchi                                                    Manoel Rodrigues de Sousa 

         Presidente em exercício                    2º Secretário 


